

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.12.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005906819

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LORD4YOU - L. Roussy, Tannay, nouveau Lord 4 You & Me - L. Roussy

Lord 4 You & Me - L. Roussy Route François-Louis-Duvillard 2 bis 1295 Tannay

Jusqu'ici LORD4YOU - L. Roussy

LORD4YOU - L. Roussy, à Tannay, CHE-130.766.886 (FOSC du 17.10.2023, p. 0/1005862785). Nouvelle raison de commerce: Lord 4 You & Me - L. Roussy. Nouveau but: créations d'art, notamment de tableaux, habits, meubles, cours et ateliers dans les domaines précités; conférences à propos de l'art et de l'histoire de l'art; commerce de matériel et de solutions pour la santé, la beauté et le bien-être, notamment conférences, cours, séminaires et ateliers dans les domaines précités; foires et salons d'exposition; location et prêt de materiel.

Registre journalier no 21068 du 06.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 201, Date: 17.10.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud